

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V TREBIŠOVE



78/2012

U Z N E S E N I E MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA V TREBIŠOVE

z 8. zasadnutia

zo dňa 27. 6. 2012

K bodu č.: 23

Obchodná verejná súťaž „Prevádzkovanie pohrebísk na území mesta Trebišov“

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

A/ schvaľuje

1. Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prevádzkovanie pohrebísk na území mesta Trebišov za podmienok, ktoré sú obsiahnuté v podmienkach súťaže, ktoré tvoria prílohu tohto uznesenia.
2. Uzatvorenie zmluvy o prevádzkovaní pohrebísk na území mesta Trebišov v súlade so súťažnými podmienkami s úspešným účastníkom obchodnej verejnej súťaže na prevádzkovanie pohrebísk na území mesta Trebišov ako prevádzkovateľom pohrebísk na území mesta Trebišov a prenechanie pohrebísk na území mesta Trebišov, vrátane všetkého ich vybavenia, príslušenstva a súčastí, tomuto úspešnému účastníkovi.

B/ odníma

ku dňu účinnosti zmluvy o prevádzkovaní pohrebísk na území mesta Trebišov, ktorá bude uzatvorená s úspešným účastníkom obchodnej verejnej súťaže na prevádzkovanie pohrebísk na území mesta Trebišov ako prevádzkovateľom pohrebísk na území mesta Trebišov, správu pohrebísk na území mesta Trebišov príspevkovej organizácii Technické služby Mesta Trebišov so sídlom Stavebná 2165/2, 075 01 Trebišov, IČO: 00 188 433, z dôvodu lepšieho využitia majetku a efektívnejšieho prevádzkovania pohrebísk na území mesta Trebišov týmto úspešným účastníkom. Súpis nehnuteľnosti a hnutel'ných vecí, vrátane ich hodnoty, ktoré sú odnímané zo správy, sa vyhotoví ku dňu účinnosti zmluvy o prevádzkovaní pohrebísk na území mesta Trebišov.

C/ berie na vedomie,

že ku dňu účinnosti zmluvy o prevádzkovaní pohrebísk na území mesta Trebišov, ktorá bude uzatvorená s úspešným účastníkom obchodnej verejnej súťaže na prevádzkovanie pohrebísk na území mesta Trebišov ako prevádzkovateľom pohrebísk na území mesta Trebišov, bude potrebné upraviť Cenník pohrebníctva, ktorý je obsiahnutý v článku 6 Prevádzkového poriadku pohrebiska, Cintorínskeho poriadku Mesta Trebišov, ktorý bol prijatý ako Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Trebišov č. 84/2008 v znení neskorších predpisov tak, aby vykonaná cenová regulácia bola v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a vzťahovala sa iba na tie pohrebné služby, ktoré je možné cenovo regulovať.

Ing. Marián Kolesár, v. r.
primátor

Overovatelia:

Ing. Lubomír Bulla

Jozef Biro

Zapisovateľka: Mária Vašková